172 < RIBEENDVIGE

(2) BEESEW

1) Vec<i32>

2 ) HashMap<i32, usize>

(3) WAEEH

1) if ZAFFIBT

2) for &3

(4) ZERERTR

1) 8 mut FHAA AR,

2) R & BAEFFERZRRE,

3) f# vec! ERIBAVRENHERL
4) {8/ HashMap ) new. insert. contains key J7¥%,
5) HARXETF as HITHAFER,

123.2 BRNFERNIFE

1. @E#ER

BEFANFHBE s Mt, HRE—NDRECRHE t RER s WFEEHRMIE, RUIARETF
BAHE, EHFIFARFEFE,

(1) %8

BREFFRERAE/NEFE,

(2) =#1

A : s="anagram", t = "nagaram"

B true

BA: s="rat", t="car"

il false

(3) g8

https://leetcode-cn.com/problems/valid-anagram

2. fRRB R

(1) BEFEE

REFRHBREE sWEFHY, HEFHANFHBEPENFEE L R BT
H.

(2) BERA

FERRHERITEFRS s PEINFROHIARE, BRATHS « DN BTN EE
FIRMER. MEMFHREPITENMEE RO, s Mt EFFRAIT, 200 aHEH ST
TZF, RXEFFBE—NFHE s PIAWFES, T2 ELEME false,



